

武林外传没有续集



《武林外传》要拍续集了!

这消息在网上传得有鼻子有眼,想不到从姚晨这里证实却是子虚乌有。

姚晨最近还挺轻松,除了做《大电影》的宣传,给一些刊物拍封面图片,接着就要开始《炊事班3》的拍摄了,在里面姚晨依然是个客串的角色。

文 / 本报记者 陈晓

《大电影》里,我没有进步

恶搞了多部大片的喜剧片《大电影之数百亿》已经上映了,影片在短短几天时间内就取得了过千万的票房,受到广大影迷的追捧。

姚晨《大电影》里,扮演了《花样年华》中的张曼玉、《十面埋伏》中的章子怡以及《无极》中的陈红等,各个悲喜角色一一尝试,并不愿意局限于喜剧路线的姚晨感言:“非常过瘾!最喜欢的还是恶搞《花样年华》的那个桥段,因为可以展示我比较有女人味的一面。”

《大电影之数百亿》虽为喜剧,但拍摄过程却并不轻松,在恶搞《十面埋伏》桥段中,姚晨特色鲜明的“黑人头”造型令人印象深刻,为了表现被雷劈冒烟的效果,拍摄现场好几个人围着姚晨一起抽烟,向姚晨的假发里吐烟,不会抽烟的姚晨也被逼抽烟以达到嘴里冒烟的感觉。

不过姚晨对于自己在《大电影》的表现,不是很满意,因为在演技上原地踏步。“其实我到现在都不知道自己

适合演什么,很多人说我适合演喜剧,我在北影的时候,老师让我演的都是武则天、麦克白夫人这类的角色。一开始去试镜《武林外传》,我也不知道竟然是这样一部戏。演郭芙蓉我真的是做了很长时间心理准备,她和我大不一样了。我平时挺文静的,没她这样大大咧咧。”

武林外传,根本不拍续集

《武林外传》的续集在网上已经传得沸沸扬扬了,听说宁财神已经把剧本写好了。

剧情相当有意思,天马行空。除了演员的面孔以外,其他都不要留下,做一次“完全颠覆前者”的创举。续集还会进行时空大挪移,把主角的生活空间转移到现在。可能还会有外星人的加入。两个月前,我型我秀的搞怪人气王师洋还对记者说,会出演《武林外传》续集,“演得怎么样你们去看吧。”

原来他的这句话是很不负责任的一句话,因为从姚晨那里得知,“《武林外传》根本没有说过要出续集”。

其实,“女侠”胆很小

跟姚晨通第一次电话的时候,她正在挂点滴,感冒了好几天。第二次通电话,是晚上九点,她和很多上班族女孩子一样,吃晚饭乖乖地在家看书。

在电话里,“女侠”说话很小声,语调不是那么抑扬顿挫,回答问题都不会超过三句话,自然也不会出现《武林外传》里的那些经典语言。事实上,她甚至还不习惯每次有记者要采访她。姚晨并不善言辞,有次在《太可乐了》的节目里看到她,回答问题会脸红,性格内向。

姚晨最害怕听到的问题就是:“在剧组,你难忘的事情是什么?”“最让你开心的一件事是?”……听到这些问题她的脑子马上短路。

要问她红了后有什么不一样?她说她依旧过自己的生活,拍完戏去买菜、回家做饭,出去逛街也没什么,因为也不会有太多人认出她来。姚晨说:“一夜成名也好,走向国际也好。属于你的就是你的,不是你的,你就是抱着腿叫爷爷都没用。”最后的那句话,又看到了郭芙蓉。



新年送贺礼

新年开始杭州大厦手表服务中心

→ 将赠送保养卡 **50** 张

→ 凡在该店购买价值 **5000** 元以上的手表可赠 **300** 元保养卡一张

→ 凡在该店购买价值 **10000** 元以上的手表可赠 **500** 元保养卡一张



首届高级钟表维修大专班招生

浙江瑞表钟表培训学校与哈尔滨工业大学远程教育学院联合开办**首届**大专学历计时专业,教育部认可学历。面向全省招收十二名学员,要求高中或相应学历毕业,参加数学及英语二门课程入学考。学制三年(第三学年可定向分配工作)。学费及技能培训费用共计四万。

考试时间:2007年4月1日 报名时间:2007年1月16日至3月15日

电话: **0571-87680731 87707178** 传真:0571-87680735 联系人:乔老师

联络地址:杭州城站广场中厦大厦1802室 学校地址:之江路198号